
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO 
COVAS E PARQUE MUNICIPAL TENENTE SIQUEIRA CAMPOS / 

TRIANON 

 

ATA DA  52ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO GESTOR DO 
PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO COVAS E TENENTE SIQUEIRA 

CAMPOS / TRIANON 
(Biênio 2019/2021) 

Local: Online (plataforma Zoom) 
Data: 14/04/2021 
Horário: 11:00hs 
Presentes: Marcia Santos (adm), Neide Watanabe, Welton Santos, Diego , Roseli e 
Andrade 
 

I. PAUTA: 

•          Andamento processo Seaforteas 
•                    Manutenção do parque 
•                    Busca de parceiros para o parque 
•                    Outros asuntos pertinentes 

 
Informes gerais: 
Livio avisou sobre sua ausência alegando aulas. 
 
II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e Aprovação da Ata da reunião anterior:  a ata da reunião realizada em 

Março de 2021 foi lida e aprovada por todos os presentes. 

 Andamento processo Seaforteas:  Manutenção do parque: Segundo 
administradora Marcia foi retirada 300 palmeiras e compensadas 450. Houve 
denúncia de desmatamento e tiveram que esclarecer , mas logo depois teve a 
reportagem no Globo Reporter, Luciano tem ido toda sexta feira no parque. 
Aproveitaram o fechamento do parque para suprimir as palmeiras mais altas. 
Busca de parceiros para o parque: Roseli começou a conversar com Danilo do 
Sesc que indicou o cont5ato do superintendente. Não houve resposta negativa, 
mas como logo depois veio a fase roxa, está tudo parado. 
 

 .Manutenção Sr Antonio está tampando alguns buracos, mas acabou o cimento 
que conseguiram junto a Construdae  

 Demais Considerações 
Um frequentador do parque, Sr Gilberto que havia procurado a administradora e 
que ficou de conversar com algumas empresas financeiras, não teve retorno por 
causa da fase roxa. Sra Tamires da SVMA parece que compareceu no parque 
numa sexta feira (folga da Marcia) com MP, mas não comentou o motivo.. 
Sobre o piso asfáltico abaixo das pedras portuguesas, Sr Andrade comentou 
que em 1987 havia algumas alamedas com piso asfaltado, mas que no governo 
Janio Quadro foram colocados os pisos com pedras portuguesas. Parece que o 
parque antes era mais rústico e não gradeado e que SVMA foi criado em 1992. 
Sra Marcia comentou que os ratos diminuíram com o fechamento dos parques. 
. 



 Assuntos gerais: Conselho ficou de fazer um ofício solicitando providências 

para a manutenção do parque. 

  

Foi solicitado:  
- Solicitar a DEPAV o real perímetro do parque Trianon 
 

 Sugestão de pauta para a próxima reunião relatório do andamento da 
supressão das palmeiras, posição da manutenção dos parquinhos 

  
Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Marcia Alves dos 

Santos  encerrou os trabalhos da Reunião Ordinária  do Conselho Gestor do Parque 

Prefeito Mário Covas e Parque Tenente Siqueira Campos /Trianon.. 

São Paulo,14 de Abril de 2021 

Conferência: 

 

____________________________________ 

Marcia Alves dos Santos  

Rep. Parques Prefeito Mário Covas e Parque Ten. Siqueira Campos 

Coordenador do Conselho Gestor 

 


